



阴雨连绵事故多，行车请小心

连续阴雨，菏泽城区交通事故量增加，交警提醒，市民外出应谨慎驾驶

本报菏泽9月16日讯(记者 赵念东) 近日，菏泽连续多天阴雨天气，给市民出行带来诸多不便。16日上午，记者从菏泽交警部门获悉，相比平时，近3天以来，交通事故发生量增加，其中，机动车间的碰撞事故居多。交警提醒，阴雨天气，市民应尽量避开交通高峰时段出行，同时谨慎

驾驶，保证行车安全。记者从菏泽市交警支队市区大队获知，13日、14日、15日的交通事故出警次数分别为38、48、40，而平时的出警次数为20余起。菏泽市交警支队市区大队事故处理大队副大队长赵群祥告诉记者，连日来阴雨天气影

响，交通事故发生量相比平时有所增加。“其中机动车间的碰撞居多，占事故总量的40%，主要发生在机动车变换车道、调头时。”赵群祥说，部分骑电车的市民或因打伞、穿雨衣缘故，未遵守信号灯而发生碰撞现象也有发生。为保证阴雨天气路面畅通，避免交通事故发生，菏泽市交警

部门在高峰时期增加警力，路面有250余名协警、90余名交警在岗执勤，有效疏堵保畅，同时加大巡逻力度，做到堵前疏导，并增加交通隔离锥等临时交通设施，疏导交通，并及时对一些拥堵路面发布信息，提醒司机绕道。赵群祥提醒，市区大队在加

强路面引导管控的同时，市民应严格遵守交通法规，谨慎驾驶，避开交通高峰时段出行，保证阴雨天气下的行车安全。“司机在行车时注意，打开空调内循环，确保视野清晰；若车辆涉水时熄火，不要再发动；行车时应保持车距，放慢车速；雨夜行车，谨慎使用远光灯。”

雨中 他们仍在坚守

环卫工人： 下雨更要上街保洁

“唰-唰-唰。”在中华路开发区人民广场前，一位环卫工人身穿雨衣清扫着落叶，由于下雨路面积水，这些落叶粘在路面上，清扫起来并不容易。

“下雨天也得正常上班，要清扫落叶和一些被丢弃的塑料垃圾等。”这位环卫工人告诉记者，她从事这项工作已经12年了。12年来每天都风雨无阻上街清扫路面，而下雨天，他们更要及时清扫，防止路面落叶和一些塑料垃圾等阻塞下水管道。

另一位环卫大爷告诉记者，下雨天保洁除了清扫街道不方便外，他们要格外注意道路上来往的车辆，不仅仅是担心自己的安全，还要防止被来往车辆溅一身泥水，“你看，没多大会儿我这条裤子就已经湿了。”这位大爷有些无奈地笑着说。

快递员： 不能耽误任何一个快件

“除非天上下刀子，否则我们都得按时派送快件。”在和平路一家商场附近，一位快递员正在往商场里派送快件。提起下雨对他们的影响，这位快递员这样和记者开玩笑说道。记者看到，虽然穿着雨衣，但因为需要经常下车给收件人送件，这位快递员的头发早已被雨水打湿。

“作为服务行业，为客户服务是第一位的，虽然几天连续降雨，但这并不影响我们派送快件。我们不能耽误任何一个快件，说不定你今天要派的快件正是客户急需的重要物品。”说完，他便锁好车门，快步走向自己派件的目的地。

(本报记者 邢孟)



连日来的阴雨天气，让菜价略有上涨。 本报记者 邓兴宇 摄

持续阴雨天气 菜价略有上涨

本报菏泽9月16日讯(记者 邢孟) “平时买菜也就花30元左右，今天同样的菜得40元。”16日上午，在中华路一菜市场上一位正在采购的餐馆老板告诉记者，这几天由于下雨菜价上涨，成本有所增加。据了解，连日来连绵秋雨不仅对市民出行带来不便，平时热闹的菜市场冷清不少，菜价也略有上涨。

16日上午10时许，小雨仍在淅淅沥沥下个不停，记者在中华路一处菜市场上看到，平时摆满各种蔬菜瓜果的台子上大部分都空着，只有几家菜贩正在冒雨卖菜。市场两侧的副食店铺也有不少都关门歇业，偶尔有几个冒雨前来买菜的市民，也都没有了平时的挑挑拣拣、讨价还价，基本上都是“速战速

决”，整个市场显得十分冷清。

“这两天批发市场的人还不如平时一半多。”一位菜贩告诉记者，由于连续下雨，蔬菜批发市场上的人不多，菜也很少，而且一些蔬菜的价格也涨了不少，“光大葱就涨了五六毛。尤其是像白菜、油菜等叶类蔬菜，价格普遍上涨，但涨幅不大。”

棉花品质或受影响 玉米应适当晚收

本报菏泽9月16日讯(记者 李贺) 16日，记者从菏泽市农业局获悉，持续多日的降雨改善了土壤墒情，但长时间的降雨不利于灌浆后期的玉米成熟，尤其是棉花正处于裂铃吐絮期，将影响棉花的品质。

“玉米目前处于灌浆后期，还没完全成熟，正是需要阳光的时候。而降雨已经持续了多日，缺少了阳光照射，且气温偏低，给秋收带来不利影响。”菏泽市农业局专家表示。

9月中旬是菏泽棉区棉花采摘进度较快的时期，这期间天气的好坏决定了当年棉花的品质。“目前菏泽市的棉花正处在裂铃吐絮期，花生处于收获期，持续的阴雨天气会导致光照比较少，湿度大，这样对花生的收获和棉花的采摘有一定不利影响，持续降雨将会使棉花的品质下降。”

城区每天100多个供电抢修

本报菏泽9月16日讯(记者 李贺) 连日来的降雨忙坏了供电工人，菏泽市区供电部门每天抢修100多次，比平时多一倍，其中多为开关受潮引发跳闸，降雨也为供

电部门的线路抢修带来了困难。15日，东明供电公司冒雨两个多小时抢修了一处10千伏线路，为1052户居民、13家工业用户恢复供电。

“这几天太忙了，每天的抢修任务明显增多，平时一天三四个抢修任务，现在都一百多个，城区两个供电抢修班增加到了四个。”菏泽供电公司城区抢修工作人员张强告诉记者。